
LES FRANÇAIS ET LA DEUXIÈME
        VAGUE ÉPIDÉMIQUE

46% des Français
admettent que les désaccords du monde 
médical contribuent à leur stress

81%

Sondage OpinionWay pour deuxiemeavis.fr
OCTOBRE 2020

Je reste davantage chez moi,
je sors moins 51%

Je cherche à préserver mon immunité
(avec des compléments alimentaires, en faisant plus de sport, etc.) 15%

Je lis beaucoup de choses sur Internet 
concernant la Covid 19 12%

 J'utilise la télémédecine pour me rassurer 4%

Je ne change rien à mes habitudes 31%

NSP 1%

1017
personnes interrogées

                        sont stressés
par le comportement des autres

Dont 48% ont plus de 65 ans

          82% des Français
    ne rencontrent pas de conflit avec leur   
          entourage concernant l’attitude à avoir   
                  face au coronavirus

2 Français sur 3 
ne sont pas plus stressés
par la deuxième vague que par la première

Alors que 31% des Français
                  ne changent rien à leurs habitudes

1  Français sur 2  reste chez eux 
comme premier réflexe immunitaire


